
 

 فوریت پزشکی کارشناسی پیوسته   میکروب شناسیس فرم طرح درس برای یک جلسه آموزشی در

 مشخصات کلی 

     شناسی میکروب :عنوان درس

تاريخچه، طبقه    :درس موضوع

 بندي، ساختمان و اعمال باكتري 

  ندارد  :پیش نیاز 

  ساعت  2:مدت جلسه  

پیوسته  دانشجويان كارشناسی      :  مخاطب گروه 

 فوريت پزشکی 

 تعداد فراگیران:

علی همتیان    دكتر  : درس استاد  

 پیراپزشکی دانشکده   :مکان تشکیل کلاس

 تاريخچه، طبقه بندي، ساختمان و اعمال باكتري آشنايی دانشجويان با   :کلی  هدف

 (اهداف را با توجه به حیطه ها وسطوح مختلف بنویسید) :اهداف رفتاری*

 دقیقه بیان كند.   10زمان حداقل    مدت را در    تاريخچه باكتري شناسی  دانشجو بتواند پس از پايان جلسه،   

 دقیقه بیان كند.   10در مدت زمان حداقل  طبقه بندي باكتري ها را  دانشجو بتواند پس از پايان جلسه،   

 دقیقه بیان كند.  5حداقل    درستی و در مدت زمان  به  را  مرفولوژي باكتري هادانشجو بتواند پس از پايان جلسه،  

 دقیقه بیان كند.  10را در مدت زمان حداقل    ساختمان و ديواره سلولی باكتري ها  دانشجو بتواند پس از پايان جلسه،  

 دقیقه بیان كند.   10را در مدت زمان حداقل    تفاوت ساختاري باكتري هاي گرم مثبت و گرم منفیدانشجو بتواند پس از پايان جلسه،   

 دقیقه       10  زمان:                                                                                                                                    پیش بینی رفتار ورودی:

مفاهیم كلی بحث  پرسیده می شود و میزان آگاهی و انگیزه دانشجويان در مورد  در ابتداي جلسه سوالاتی از فراگیران در مورد   روش های آغازین:

 . درس سنجیده می شود و سعی می شود در دانشجويان ايجاد انگیزه شود

 روش های تدریس:  

   دانشجو محوري    -روش تدريس به صورت سخنرانی

 وسایل آموزشی: 

 پروژكتور ، ويدئو  استفاده از وايت برد و ماژيک 

 دقیقه  70 زمان:                                    رد روش ها و وسایل، با تاکید بر تفکیک فعالیتهای استاد و دانشجو{ارائه درس} کارب 

به بحث در مورد  در ابتدا در مورد موضوع مورد بحث، سوالاتی از دانشجو پرسیده می شود تا ذهن دانشجو را براي موضوع مورد نظر آماد شود. سپس  

 موضوع مورد نظر با مشاركت دانشجوها پرداخته می شود. 

 

 10زمان:مروري كلی بر مطالب گفته شده                                                                     :جمع بندی ونتیجه گیری 
 

 

                                                                                                                           دقیقه  10زمان:       گفتن چکیده مطالب گفته شده توسط دانشجويان بصورت انتخاب راندوم دانشجويان    ارزشیابی تکوینی:

                                                                                                       ارائه چند نمونه سوال جهت بررسی دانشجويان وارائه در جلسه بعدي   ،امادگی براي جلسه بعدي                                          تعیین وتکلیف:

 دقیقه 10زمان: ساختمان  و اجزاي ساختاري باكتري هاي گرم مثبت و گرم منفی   دانشجو از    یرتحلیل و تفس    تحلیل و تفسیر:

 يا ترجمه آن يمورا  یتاب میکروب شناسك منابع:


